

資料輯剪書館圖學院體育台灣立國

分類 棒球 來源 民生報 日期 780630 版面 二版

2軍奮戰2場3支全壘打 王貞治喜聞巨砲傳來巨響

●日前連續兩場比賽擊出三支全壘打，「亞洲巨砲」呂明賜在一軍比賽的傑出表現，似乎顯示已有復甦的跡象。

來華訪問的旅日棒球名人王貞治，昨天獲悉這則消息時相當高興，不過他認為，呂明賜是不是走出了打擊低潮的陰影，恢復巨砲的威力，現在還很難講，但是這卻是一則喜訊。

王貞治指出，去年呂明賜在一軍比賽時，他常看到呂明賜擊出全壘打，那時他就有心要提拔呂明賜，所以在巨人洋將克羅馬提受傷後，他就立即把呂明

賜升上一軍，但是升上一軍後，他又擔心呂明賜是否能應付一軍的挑戰，直到呂明賜連連擊出全壘打後，他才安心。

王貞治也透露，呂明賜自己從未有修改打擊姿勢的想法，事實上他的打擊姿勢式仍有它的優點，只是一些打擊的經驗和技巧還有待歷練。

呂明賜在巨人二軍十七、十八日和西武隊的兩場比賽，擊出三支全壘打。王貞治認為，如果未來一週或十天，呂明賜仍有全壘打的佳作，才可能證明「亞洲巨砲」重新發砲了。本報記者 劉復基

王貞治的有力後盾

丁志明 角色吃重

●王貞治後援會會長丁

志明，可說是王貞治的父親，王貞治後援會會長，從擔任王貞治後援會祕書長至會長，他一直是王貞治最有力的後盾。

昨天，丁志明透露了他與王貞治的淵源。王貞治在日本職業棒壘走紅之際，圍繞在王貞治身旁的都是日本人，王貞

治的父親王仕福先生，為了讓王貞治不要忘記自己是中國人，所以特別拜託

王貞治在日本職業棒壘

吃重的工作，他稱得上是

王貞治成功的幕後功臣之一。(本報記者 劉復基)

